

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 27.12.2021 Meldungsnummer: HR02-1005368453

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Jetco Aviation Services GmbH, Zürich, neu Baar

Jetco Aviation Services GmbH (Jetco Aviation Services S.à.r.l) (Jetco Aviation Services LLC) Zugerstrasse 50 6340 Baar

Bisher Seefeldstrasse 56 8008 Zürich

Jetco Aviation Services GmbH, bisher in Zürich, CHE-412.308.027, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 168 vom 02.09.2019, Publ. 1004706713). Statutenänderung: 07.12.2021. Sitz neu: Baar. Domizil neu: Zugerstrasse 50, 6340 Baar.

Tagesregister-Nr. 22441 vom 22.12.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 168, Datum: 02.09.2019 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug